
ПРОТОКОЛ №7 

засідання наукового гуртка 

кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права 

від 28.02.2024 року 

Присутні: всі члени гуртка. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про обговорення теми наукового гуртка «Адміністративно-правове 

регулювання у сфері охорони здоров'я» та затвердження результатів діяльності 

гуртка за лютий 2024-го року.  

2. Про обговорення пропозицій щодо діяльності наукового гуртка на 

березень 2024-го року. 

3. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про обговорення теми наукового гуртка «Адміністративно-

правове регулювання у сфері охорони здоров'я» та затвердження результатів 

діяльності гуртка за лютий 2024-го року.  

ВИСТУПИЛИ: член наукового гуртка, Ілинич Михайло, звернув увагу на 

те, що тема "Адміністративно-правове регулювання у сфері охорони здоров'я" є 

надзвичайно актуальною для дослідження студентами юридичного факультету, 

оскільки вона безпосередньо пов'язана з важливими суспільними процесами та 

реформами в галузі охорони здоров'я. В умовах постійних змін у медичній 

сфері та необхідності вдосконалення законодавчої бази, ця тема дозволяє 

студентам глибше зрозуміти механізми правового регулювання та їх вплив на 

систему охорони здоров'я. 

Крім того, дослідження цієї теми надає можливість майбутнім юристам 

розвинути навички аналізу складних адміністративно-правових відносин та 

виробити пропозиції щодо покращення нормативно-правової бази у сфері 

охорони здоров'я, що є особливо важливим у контексті сучасних викликів, 

таких як пандемії та реформування медичної галузі. 

ВИСТУПИЛИ: член наукового гуртка, Остіян Євгенія, виступила із 

доповіддю на тему "Адміністративно-правове регулювання у сфері охорони 

здоров'я". У своїй доповіді Євгенія зазначила, що дана тема є надзвичайно 

актуальною та важливою для сучасного українського суспільства. 

Доповідачка наголосила на необхідності вдосконалення нормативно-

правової бази у сфері охорони здоров'я, особливо в контексті поточних реформ 

медичної галузі. Вона підкреслила важливість адаптації законодавства до нових 

викликів, таких як пандемії та зміни в системі охорони здоров'я. 

Остіян Євгенія також звернула увагу на ключові аспекти адміністративно-

правового регулювання в медичній сфері, зокрема на питання ліцензування 

медичної діяльності, акредитації медичних закладів та контролю якості 

медичних послуг. Вона наголосила на необхідності збалансованого підходу до 

регулювання, який би забезпечував як захист прав пацієнтів, так і створював 

сприятливі умови для розвитку медичної галузі. 



УХВАЛИЛИ: запропоновано, що: 

1. Необхідно розробити комплексну стратегію вдосконалення 

адміністративно-правового регулювання у сфері охорони здоров'я, яка 

враховуватиме сучасні виклики та потреби галузі. 

2. Важливо забезпечити гармонізацію українського законодавства у сфері 

охорони здоров'я з міжнародними стандартами та кращими практиками. 

3. Слід посилити механізми контролю за якістю надання медичних послуг, 

зокрема через вдосконалення системи ліцензування та акредитації медичних 

закладів. 

4. Необхідно розробити ефективні правові механізми захисту прав 

пацієнтів, включаючи вдосконалення системи розгляду скарг та відшкодування 

шкоди. 

5. Важливо створити правові умови для розвитку інноваційних форм 

надання медичних послуг, таких як телемедицина та електронна охорона 

здоров'я. 

Ці пропозиції спрямовані на комплексне вдосконалення адміністративно-

правового регулювання у сфері охорони здоров'я та сприятимуть підвищенню 

ефективності функціонування медичної галузі в Україні. 

СЛУХАЛИ: про обговорення пропозицій щодо діяльності наукового 

гуртка на березень 2024-го року. 

ВИСТУПИЛИ: староста наукового гуртка, Хохрун Олександра, зазначила, 

що темою діяльності наукового гуртка на березень 2024-го року є 

«Адміністративне судочинство: актуальні питання та судова практика». 

УХВАЛИЛИ: затвердити тему діяльності наукового гуртка на березень 

2024-го року «Адміністративне судочинство: актуальні питання та судова 

практика». 

 

 

Керівник гуртка      Тетяна КАРАБІН 

Секретар гуртка      Поліна МАЛЕШ 


